

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Соціальна та молодіжна робота»
підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня
за спеціальністю 231 «Соціальна робота»
галузі знань 23 «Соціальна робота»
Національного технічного університету «Дніпровська політехніка»

Освітньо-професійна програма «Соціальна та молодіжна робота» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота» (далі – ОПП), що реалізується в Навчально-науковому інституті державного управління Національного технічного університету «Дніпровська політехніка», розроблена на основі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та професійних стандартів «Соціальний працівник», «Фахівець із соціальної роботи».

ОПП орієнтована на потреби ринку праці в умовах зростаючого попиту на соціальні послуги різних груп населення. Система соціальних послуг потребує кваліфікованих кадрів, здатних впроваджувати сучасні підходи до соціальної роботи, фахівців з високим рівнем адаптивності до сучасних викликів, особливо в умовах війни та післявоєнної відбудови.

Основними цілями навчання за ОПП «Соціальна та молодіжна робота» є формування у фахівців здатності самостійно та відповідально здійснювати професійну діяльність із соціальної роботи з дотриманням етичних принципів та стандартів соціальної та молодіжної роботи, формування у фахівців здатності вчитися і оволодівати сучасними знаннями задля забезпечення адаптивності до соціальних, політичних, економічних, правових і культурних змін середовища діяльності, до сучасних технологій у соціальній сфері.

ОПП складає 240 кредитів ЄКТС протягом 3 років 10 місяців та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, різні види практики і час, що відводиться на контроль якості засвоєння здобувачами вищої освіти освітньо-професійної програми.

Структура ОПП належним чином відображена в навчальному плані та включає навчальні цикли загальної підготовки, спеціальної підготовки, зокрема базові дисципліни за галуззю знань, фахові освітні компоненти за спеціальністю, практичну підготовку за спеціальністю та атестацію. ОПП містить базову та варіативну частину. Співвідношення обов'язкових дисциплін і дисциплін вільного вибору відповідають вимогам стандарту.

Дисципліни навчального плану ОПП формують необхідний перелік загальних та спеціальних компетентностей, передбачені для галузі знань 23 «Соціальна робота». В ОПП враховано зміни, внесені наказом Міністерства

освіти і науки України від 29.12.2023 р. № 1583 «Про внесення змін до деяких стандартів вищої освіти», що стосуються формування компетентностей та результатів навчання, пов'язаних із здійсненням соціальної роботи на етапі раннього втручання.

В ОПП було враховано нашу рекомендацію про доцільність відображення в освітніх компонентах аспекту сервісної держави як відображення сутнісних змін в соціальній сфері, що знайшло втілення в дисципліні «Цифрове врядування та сервісна держава».

Висновок рецензента: освітньо-професійна програма «Соціальна та молодіжна робота» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота» складена відповідно до вимог Міністерства освіти і науки України, має власну унікальність та рекомендується для підготовки бакалаврів за означеною спеціальністю у Навчально-науковому інституті державного управління Національного технічного університету «Дніпровська політехніка».

Рецензент:

директор департаменту
соціального захисту населення
Дніпропетровської обласної
державної адміністрації,
кандидат наук з державного управління



Олена КРИШЕНЬ

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Соціальна та молодіжна робота»
підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня
за спеціальністю 231 «Соціальна робота»
галузі знань 23 «Соціальна робота»
Національного технічного університету «Дніпровська політехніка»

Освітньо-професійна програма «Соціальна та молодіжна робота» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота», що реалізується в Навчально-науковому інституті державного управління Національного технічного університету «Дніпровська політехніка», розроблена з урахуванням професійних стандартів «Соціальний працівник», «Фахівець із соціальної роботи», «Фахівець з питань молоді (молодіжний працівник)».

В умовах зростаючої уваги держави та суспільства до залучення молоді до суспільного життя за допомогою інструментів спільного прийняття рішень актуалізується завдання підготовки конкурентоспроможних фахівців, здатних здійснювати молодіжну роботу відповідно до сучасних стандартів та підходів. Представлена на рецензування освітньо-професійна програма спрямована на забезпечення академічної підготовки висококваліфікованих фахівців у галузі соціальної та молодіжної роботи, формування фундаментальних та практико-орієнтованих знань і вмінь, здатності вирішувати типові професійні завдання соціальної та молодіжної роботи на основі загальнолюдських цінностей, національної ідентичності та креативного становлення людини і суспільства майбутнього.

Зміст освітньо-професійної програми розкриває загальні та спеціальні компетентності, результати навчання, визначені в Стандарті вищої освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Освітньо-професійна програма складає 240 кредитів ЄКТС та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, різні види практики, атестацію, включаючи виконання кваліфікаційної роботи.

Структура освітньо-професійної програми належним чином відображена в навчальному плані та включає навчальні цикли загальної та спеціальної підготовки. Перелік фахових освітніх компонентів повною мірою охоплює найбільш значущі питання сучасної соціальної та молодіжної роботи. Співвідношення обов'язкових дисциплін і дисциплін вільного вибору відповідають вимогам стандарту. Наявність комплексу дисциплін вільного вибору створює умови для формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувача.

В ході попередніх консультацій щодо подальшого вдосконалення освітньо-професійної програми нами було запропоновано в переліку компетентностей, які відображають особливості освітньої програми, підсилити спрямованість на застосування підходів, заснованих на участі молоді, що було враховано її розробниками.

Висновок рецензента: представлена освітньо-професійна програма «Соціальна та молодіжна робота» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота» є актуальною, відповідає вимогам стандартів та може бути рекомендована для підготовки бакалаврів зазначеної спеціальності у Навчально-науковому інституті державного управління Національного технічного університету «Дніпровська політехніка».

Рецензент:

Виконуючий обов'язки заступника начальника управління молоді і спорту Дніпропетровської обласної державної адміністрації – начальник відділу молодіжної політики, доктор філософії з публічного управління та адміністрування



В. В. Макашов